

Καθορίστηκαν από το υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε η Ζέττα Μακρή

Οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν στο Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου και στη ΣΕΚ

Από το Πολιτικό γραφείο της υφυπουργού Υγείας κ. Ζέττας Μακρή ανακοινώθηκαν τα εξής:

Από το υπουργείο Παιδείας παρουσιάστηκαν οι ειδικότητες, που θα λειτουργήσουν στο Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΙΕΚ) Βόλου και στη Σχολή Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ) κατά το έτος 2013-2014 και είναι οι εξής:

Ειδικότητες ΔΙΕΚ: Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων, Βοηθός Ιατρικών Εργαστηρίων, Βοηθός Νοσηλευτικής Τραυματολογίας, Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας, Βοηθός Φαρμακείου, Βοηθός Φυσικοθεραπείας, Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας, Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα της Αγροτικής Οικονομίας, Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα της Ναυτιλίας, Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού, Στέλεχος Θαλασσοθεραπείας / Λουτροθεραπείας - spa, Στέλεχος Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου - Φοροτεχνικού Γραφείου, Τεχνικός Αγροτουρισμού, Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα/Web designer - developer/video games), Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης, Τεχνικός Λογισμικού Η/Υ, Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων & Επιχειρήσεων,



Φιλοξενίας (Υπηρεσία υποδοχής - Υπηρεσία ορόφων - Εμπορευματογνωσία), Τεχνικός Φαρμάκων, Καλλυντικών & Παρεμφερών Προϊόντων.

Ειδικότητες ΣΕΚ: Τεχνίτης Τουριστικών μονάδων & Επιχειρήσεων φιλοξενίας (Υπηρεσία υποδοχής), Υπηρεσία ορόφων - Εμπορευματογνωσία, Τεχνίτης Αισθητικής τέχνης & Μακιγιάζ, Τεχνίτης Αμπελοουργίας - Οινολογίας - Ποτοποιίας, Τεχνίτης Εστιατορίου - Επισιτισμού (Σερβιτό-

ρος), Τεχνίτης Ζαχαροπλαστικής & Αρτοποιίας, Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων, Τεχνίτης Ηλεκτρονικών συσκευών, Τεχνίτης Κομμωτικής Τέχνης, Τεχνίτης Μαγειρικής τέχνης, Τεχνίτης Μελισσοκομίας, Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσυκλετών και μηχανών θαλάσσης, Τεχνίτης Ποτών και Οινολογίας (Μπαρίστας), Τεχνίτης Πτηνοτροφίας, Τεχνίτης Φανοποιός και Βαφής οχημάτων.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της υφυπουργού Υγείας "για τις νέες ειδικότητες στο ΔΙΕΚ και στο ΣΕΚ Βόλου, που σχετίζονται, κυρίως, με τους τομείς της επικοινωνίας, της Υγείας και Πρόνοιας, των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, της Ναυτιλίας, του Τουρισμού και της Γεωργίας, λήφθηκαν υπόψη οι ουσιαστικές ανάγκες της περιοχής μας, έτσι όπως αυτές επισημάνθηκαν από την υφυπουργό Υγείας κ. Μακρή στον αρμόδιο για τα θέματα αυτά υφυπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Κ. Γκιουλέκα.

Με την ανακοίνωση των συγκεκριμένων ειδικοτήτων επιβεβαιώνεται ότι η βούληση της ηγεσίας του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων είναι η απρόσκοπτη λειτουργία των ΔΙΕΚ και η παροχή δωρεάν δημόσιας παιδείας και ουσιαστικής επαγγελματικής κατάρτισης σε επαγγέλματα, ιδιαίτερα σημαντικά για την τόνωση της ελληνικής και της τοπικής οικονομίας και την καταπολέμηση της ανεργίας. Αξίζει να σημειωθεί, τέλος, ότι από το 2013-2014 η φοίτηση στα ΔΙΕΚ θα είναι δωρεάν βάσει αντικειμενικών κριτηρίων, ενώ οι αιτήσεις θα συμπληρώνονται ηλεκτρονικά, διευκολύνοντας με τον τρόπο αυτό τους ενδιαφερομένους".